ORG.0012.3.3.2018

Protokół nr 55/SGOŚiR/2018

z posiedzenia Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 
w dniu 22 lutego 2018 r.

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 16:00. Otworzył je Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski witając wszystkich uczestników, stwierdził prawomocność obrad
 
i przedstawił porządek obrad
.
W posiedzeniu uczestniczyli również:

· Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Piasecznie Anna Matkowska,

· Powiatowy Lekarz Weterynarii w Piasecznie Małgorzata Bruczyńska

Tematyka posiedzenia:
1) Przyjęcie porządku posiedzenia.

2) Przyjęcie protokołu:

a) Nr 54 z dnia 1.02.2018 roku,
3) Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Piasecznie w 2017 roku w zakresie bezpieczeństwa i porządku oraz ochrony zdrowia mieszkańców Powiatu Piaseczyńskiego.

4) Przyjęcie sprawozdania z działalności Inspekcji Weterynaryjnej w Powiecie Piaseczyńskim.
5) Zaopiniowanie planu pracy Komisji na 2018 r.
6) Zaopiniowanie projektów uchwał:

a) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Powiatu Piaseczyńskiego nieruchomości położonej we wsi Marylka, gm. Tarczyn,

b) w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego w budynku przy ul. Chyliczkowskiej 20C oraz lokalu mieszkalnego w budynku przy ul. Chyliczkowskiej 20F w Piasecznie.

7) Opracowanie założeń do nowej wieloletniej strategii rozwoju powiatu

8) Wolne wnioski i sprawy różne. 
9) Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przedstawił porządek posiedzenia
. Poddał pod głosowanie przyjęcie porządku.
Komisja głosami: za – 9 , przeciw – 0, wstrzymujących się – 0  przyjęła porządek.
Ad.3 Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego 
za rok 2017. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Piasecznie Annę Matkowską o zabranie głosu.
Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Piasecznie Anna Matkowska przedstawiła 
sprawozdanie z działalności Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Piasecznie w 2017 roku w zakresie bezpieczeństwa i porządku oraz ochrony zdrowia mieszkańców Powiatu Piaseczyńskiego
. 
Radna Maria Mioduszewska poinformowała, że w ostatnim czasie na terenie Gminy Konstancin – Jeziorna była awaria w wodociągach miejskich. Mieszkańcy nie zostali o tym poinformowani, o tej awarii i przez pierwszych kilka dni pili i kąpali się w mocno chlorowanej wodzie.
Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Piasecznie Anna Matkowska poinformowała, że awaria faktycznie miała miejsce przy Stacji Uzdatniania Wody Nowe Wierzbno, ale zakład komunalny nie poinformował Inspektoratu o tym fakcie. Poinformowała, że po pobraniu próbki i otrzymaniu wyników, zostało wystosowane pismo do Zakładu Gospodarki Komunalnej, że zostało wszczęte postępowanie administracyjne. Została podjęta decyzja o zamknięciu tej Stacji.
Radna Maria Mioduszewska zapytała czy robione ponowne badania?
Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Piasecznie Anna Matkowska poinformowała, że Zakład Gospodarki Komunalnej od razu po decyzji zamknięcia Stacji robił badania i następnego dnia woda już była dobra, natomiast później Inspektorat też pobrał próbkę wody wynik już był dobry. 
Komisja przyjęła do wiadomości.

Ad.4 Przyjęcie sprawozdania z działalności Inspekcji Weterynaryjnej w Powiecie Piaseczyńskim.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił Powiatowego Lekarza Weterynarii w Piasecznie Małgorzatę Bruczyńską o zabranie głosu.
Powiatowy Lekarz Weterynarii w Piasecznie Małgorzata Bruczyńska przedstawiła sprawozdanie z działalności Inspekcji Weterynaryjnej w Powiecie Piaseczyńskim
.
Radny Józef Zalewski zapytał się jaki jest tryb postępowania z truchłami?
Powiatowy Lekarz Weterynarii w Piasecznie Małgorzata Bruczyńska zapytała, czy Radny miał na myśli dziki padłe czy odstrzelone? Poinformowała, że dziki padłe są zgłaszane do każdej jednej instytucji, na stronie weterynarii są telefony kontaktowe, najczęściej są to zgłoszenia do PCZK, które pracuje 24/7. PCZK wysyła wtedy do weterynarii maila, smsa i najszybszym możliwym czasie są zabezpieczane te dziki. Poinformowała, że w żadnym stopniu ASF nie jest groźny dla człowieka. 
Komisja przyjęła do wiadomości.
Zmiana quorum - 12 obecnych Radnych
Ad.5 Zaopiniowanie planu pracy Komisji na 2018 r.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przedstawił plan pracy Komisji na 2018 rok i zapytał czy są do niego jakieś uwagi?
Radny Józef Zalewski powiedział, że jest to plan pracy otwarty i na każdej Komisji można uzupełnić.

Radna Maria Mioduszewska powiedziała, że nie ma punktu dotyczącego dalszej przyszłości Biblioteki Powiatowej i dalszych działań Powiatu w tym zakresie.

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zaproponował, by ten temat dopisać do posiedzenia w kwietniu. Poprosił, żeby ten plan traktować tylko jako zarys.
Radna Maria Mioduszewska zaproponowała, by zrobić spotkanie z przedstawicielami Gmin Powiatu Piaseczyńskiego na temat współpracy jaka przez tą kadencję miała miejsce.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zaproponował, by ten punkt omówić we wrześniu.
Komisja głosami: za – 12 , przeciw – 0, wstrzymujących się – 0  przyjęła plan pracy na 2018 rok.
Ad.6 Zaopiniowanie projektów uchwał:
a) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Powiatu Piaseczyńskiego nieruchomości położonej we wsi Marylka, gm. Tarczyn,
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Powiatu Ksawerego Guta.
Członek Zarządu Powiatu Ksawery Gut przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Powiatu Piaseczyńskiego nieruchomości położonej we wsi Marylka, gm. Tarczyn wraz z uzasadnieniem
.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za – 12 , przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
b) w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego w budynku przy ul. Chyliczkowskiej 20C oraz lokalu mieszkalnego w budynku przy 
ul. Chyliczkowskiej 20F w Piasecznie

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Powiatu Ksawerego Guta.
Członek Zarządu Powiatu Ksawery Gut przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego w budynku przy ul. Chyliczkowskiej 20C oraz lokalu mieszkalnego w budynku przy ul. Chyliczkowskiej 20F w Piasecznie wraz z uzasadnieniem
.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski otworzył dyskusję.
Radna Maria Mioduszewska zapytała, czy zostały podjęte już jakieś działania dotyczące 
wyłączenia ze struktury organizacyjnej szkoły RCKU tych lokali mieszkalnych czy nadal są 
w strukturze?
Członek Zarządu Powiatu Ksawery Gut odpowiedział, że w związku z przetargiem, który jest 
aktualnie tam „zawieszony”, proces został zatrzymany. Dodał, że w ramach przetargu, jeśli te budynki miałyby być wydzierżawione to one samoistnie w ramach tej procedury zostałyby wyłączne. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za – 12, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad. 7 Opracowanie założeń do nowej wieloletniej strategii rozwoju powiatu
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poinformował, że napisał wniosek pod adresem Zarządu z prośbą o wyłonienie wykonawcy, firmy która opracowałaby to w detalach i taką strategię do roku 2030 byłaby w stanie przedstawić. Otworzył dyskusję i prosił o zabieranie głosu.
Radny Józef Zalewski zaproponował by zakończyć dyskusje na temat poprzedniej strategii, która została opracowana w latach 2006 i rozpocząć jak proponuje Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski nową procedurę, a później uchwalić nową strategię na 15 lat do 2033 roku.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zaproponował złożenie wniosku pod adresem Zarządu, żeby rozpocząć poszukiwania firmy, która mogłaby po spotkaniu się z Komisją Strategii opracować założenia generalne do strategii i na kolejnych posiedzeniach przybliżać zapisy które Komisja widziałaby jako konieczne, nieodzowne w strategii do roku 2030. Zauważył, że bloki tematyczne takie jak: oświata, edukacja na poziomie szkoły średniej, opieka zdrowotna, kultura i promocja, ochrona środowiska, transport publiczny i bezpieczeństwo, mogą zostać już opracowywane.
Radna Maria Mioduszewska zauważyła, że opracowując strategię rozwojową na kilkanaście lat, trzeba wziąć pod uwagę możliwości finansowe. Dodała, że według niej ważne na wstępie byłoby ustalenie tego „strategicznego” budżetu, omówienie tego na Komisji Budżetu i Finansów, a następnie porozmawianie na temat kluczowych rozwiązań, które przez ostatnie cztery lata były przedmiotem zainteresowania Rady Powiatu. Przypomniała, że Radny Sergiusz Muszyński angażował się w rozwiązanie komunikacyjne, przedstawiał swojego czasu Radnym możliwości i perspektywy, które zapadły, dotyczące wykorzystania dawnej linii Siekierkowskiej. 
Ad.8 Wolne wnioski i sprawy różne. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zapytał się czy są jakieś wolne wnioski i sprawy różne?

Wolnych wniosków i spraw różnych nie było.

Ad.9 Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zamknął posiedzenie Komisji.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 17.00.
Przewodniczący 
Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska
 i Rolnictwa
   Kazimierz Porębski
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